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Kardinal Ruini
označil don Álvara
za “zgled
posvečevanja v
običajnem življenju”

Kardinal Camillo Ruini,
papežev vikar za rimsko škofijo,
je vodil sklepno zasedanje
škofijskega postopka o življenju
in krepostih božjega služabnika
Álvara del Portilla (1914-1994),
škofa in prelata Opus Dei.

25. Jul. 2008



Zasedanje se je odvijalo v lateranski
palači 26. junija, na liturgični praznik
svetega Jožefmarija Escrivája,
katerega prvi naslednik pri vodenju
Opus Dei je bil Álvaro del Portillo.

Na slovesnosti so bili navzoči sedanji
prelat, msgr. Javier Echevarría,
številni verniki prelature Opus Dei in
prijatelji msgr. del Portilla, ki je živel
v Rimu skoraj petdeset let, od 1946
do svoje smrti 1994.

Kot je povedal kardinal Ruini, "je
msgr. Javier Echevarría, kljub temu,
da ga je Kongregacija za zadeve
svetnikov priznala za pristojnega
škofa, ki naj bi vodil postopek
svojega predhodnika, z obzirnim in
doslednim pravnim posluhom želel,
da jaz imenujem sodišče vikariata, ki
naj bi poslušalo njegovo pričevanje
in še nekatere druge priče."

Ruini: "Don Álvaro je bil zgled
zvestobe v ohranjanju duha
posvečevanja v delu in običajnem



življenju. Zelo rad sem ugodil vaši
prošnji in danes sem tukaj, da bi
nadaljevali s formalnim sklepom
preiskave in z izročitvijo aktov
Kongregaciji za zadeve svetnikov. Kot
je znano, imajo škofijska sodišča
samo preiskovalni vlogo, medtem ko
je razsodno telo že prej omenjena
Kongregacija."

V svojih besedah je kardinal Ruini
vključil tudi osebne spomine: "Ne
bom pozabil don Álvarove
ljubeznivosti, kadar je prišel k meni
na vikariat. Vedno je pustil za seboj
pričevanje svoje predanosti
Kristusu."

Postopek kanonizacije Álvara del
Portilla se je začel 5. marca 2004 in se
je v prvi fazi odvijal na dveh
sodiščih, na rimskem vikariatu in na
Prelaturi Opus Dei.

To zadnje še ni zaključilo s svojim
delom. Nekatere priče so poslušali



tudi na drugih sodiščih, v njihovih
škofijah.

Álvaro del Portillo se je rodil v
Madridu 11. marca 1914. "Dne 7.
julija 1935, še kot študent
inženirstva," je v svojem govoru
spomnil kardinal Ruini, "je zaprosil
za sprejem v Opus Dei. Po tragičnih
dogodkih španske državljanske vojne
je stal ob strani ustanovitelju kot
njegov najbližji sodelavec. V
duhovnika je bil posvečen 25. junija
1944: bil je eden izmed prvih treh
duhovnikov v Opus Dei (...)."

"Po nastanitvi v Rimu leta 1946 je
služil svetemu sedežu z opravljanjem
različnih nalog: od svétnika več
dikasterijev do tajnika koncilske
komisije, ki je pripravljala odlok
Presbyterorum Ordinis. Po smrti
svetega Jožefmarija leta 1975 je bil
poklican, da ga nasledi pri vodenju
Opus Dei."



Umrl je v Rimu, ob povratku s
potovanja v Sveto deželo, 23. marca
1994. Papež Janez Pavel II., ki mu je
tri leta poprej podelil škofovsko čast,
se je še istega večera napotil v žarečo
kapelo v prelatski cerkvi Opus Dei,
posvečeni sveti Mariji Miru. Njegovo
telo počiva v kripti te cerkve v Rimu.

Kardinal Ruini je povedal, da je bil
msgr. Álvaro del Portillo "zgled
zvestobe pri ohranjanju duha
posvečevanja v delu in običajnem
življenju", česar se je naučil
neposredno od svetega Jožefmarija,
ter je zaključil s prošnjo Mariji, da bi
bil njegov zgled spodbuda za
"prenašanje ljubezni do Boga in do
bližnjega mnogim ljudem".

Nato je spregovoril naslednik don
Álvara, prelat Opus Dei msgr. Javier
Echevarría, ki je povedal, da je to
"samo prvi korak, vendar korak, ki
nas navdaja z veseljem, kajti v don
Álvaru gledamo celovitega človeka,



pristnega kristjana, dobrega pastirja,
nadvse zvestega sina svetega
Jožefmarija."

Msgr. Flavio Capucci, postulator
postopka, je spomnil na leto 1978, ko
je ob začetku postopka kanonizacije
svetega Jožefmarija msgr. Álvaro del
Portillo pojasnil, da s prošnjo za
začetek procesa za svojega
ustanovitelja Opus Dei ni iskal lastne
slave, temveč slavo Cerkve. "Danes,"
je dejal Capucci, "z vsem srcem
vzamemo te njegove besede za
svoje."

Ko bo sodišče na Prelaturi zaključilo
s svojim delom, bo sledila priprava
dokumenta positio, kar pomeni
kandidatov življenjepis, ki mora
dokazati, da je ta na junaški način
živel krščanske kreposti.

Dokument positio mora predstaviti
postulator postopka za kanonizacijo
in ga nato poslati na Kongregacijo za



zadeve svetnikov, da bi ga le-ta
preučila in izrekla svojo sodbo.
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